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1462 x 57 =
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X 5|7 ]
+ —0.

{954 x 64 =

489 x 74 =

64 x 95 =
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2°Me semaine

Exercice 1

Calculer les divisions posées suivantes :

712 (8 380 (4

Exercice 2

Calculer les divisions posées suivantes

324 (9 35416

Exercice 3

Calculer les divisions posées suivantes :

855 (9 105 (3
Exercice 4

Caleuler les divisions posées suivantes :

430 |5 1855

Exercice 5

Calculer les divisions posées suivantes :

1502 63919

166 (2
216 |6
2604




3%Me semaine

Exercice 1

Calculer les divisions posées suivantes :

‘24[)|S 44119

Exercice 2

Calculer les divisions posées suivantes :

329 |7 231 |7

Exercice 3

Calculer les divisions posées suivantes :

1(]()’:3

Exercice 4

Calculer les divisions posées suivantes :

2412 22216
Exercice 5

Calculer les divisions posées suivantes :

684 40519

336




4™ semaine

Ecris les fractions décimales en lettres.

Exemple : :‘:—2 : vingt-cing dixiémes

34 100
100" 100 "
58 . 75,
1000 10"
Hirg 54 |
10"’ 1000 °

% 3 . es 25
Exemple : vingt-cing dixiemes o

trois dixiémes : ___
vingt-six centiemes : __
quatre milliémes : _

Ecris la bonne fraction décimale dans chaque case.

Ecris les nombres sous forme de fractions décimales.

soixante-sept centiémes :

dix milliemes : __

trente-deux dixiemes : ___
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Complete le tableau.

N . £ .
Partie entiere Partie décimale
Classe des mille Classe des unités
simples
centaines | dizaines | unités | centaines | dizaines | unités | dixidmes | centiémes | milliémes dix-
millidmes
4 5, 4 5 = i S0
45 10 100 1000
9, 2 6 8
9 6, 0 4 3
7 2 7, 1 3
6+i+i L
10 100 1000
623 + —
100
78+i+i+L
10 100 1000




5™ semaine

‘ Pose et effectue ces additions.

425+ 254 52,205 + 28,62 5+ 86,236

1,005 + 11,11 0,584 + 63 36,36 + 6,363

—_—

‘ Résoudre les problemes suivants.

Monsieur Martin loue un appartement au prix de 928,75 € par mois et un parking
au prix de 302,8 € par mois. Combien doit-il payer chaque mois pour I'ensemble de
ses locations ?

Sofia vend des biscuits au profit d’'une association. Hier, elle a récolté 134,2 € et
aujourd’hui, elle a gagné 78,94 €. Combien d’argent a-t-elle amassé en tout ?




